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Informativa Soci ANTEAS LECCO ODV

Chi siamo e cosa facciamo dei tuoi dati personali ?
ANTEAS LECCO ODV (d’ora innanzi il “Titolare”), con sede in Via Besonda 11 23900 Lecco LC  e-mail: lecco@anteaslombardia.org, tutela la riservatezza dei tuoi dati personali con cui entrerà in contatto per la gestione del tuo rapporto associativo e garantisce ad essi la protezione necessaria da ogni evento che possa metterli a rischio di violazione. Il Titolare ha nominato un Responsabile per la protezione dei dati, che puoi contattare all’indirizzo: dpo@lombardia.cisl.it 

Come vengono raccolti e trattati i tuoi dati
Il Titolare raccoglie direttamente da te i seguenti dati che ti riguardano: nome e cognome, luogo e data di nascita, codice fiscale, dati di residenza, e-mail, numero di telefono. Nel caso di soci minorenni vengono raccolti anche i dati anagrafici e di contatto del genitore o del tutore che forniscono anche i dati anagrafici e di contatto del minorenne. Tutti questi dati verranno utilizzati per dar seguito alla richiesta di iscrizione e per gli eventuali adempimenti normativi e/o statutari in capo al Titolare. 
I tuoi dati potranno essere utilizzati anche per l’invio di comunicazioni di carattere istituzionale dei servizi/attività forniti da ANTEAS LECCO ODV.

A chi saranno comunicati i tuoi dati
In base allo statuto del titolare, associandoti ad ANTEAS LECCO ODV diventi socio di Anteas Nazionale e pertanto contestualmente alla tua iscrizione i tuoi dati saranno forniti ad Anteas Nazionale in osservanza della normativa sul terzo settore. La tessera di iscrizione viene emessa da Anteas Nazionale il quale, come Titolare autonomo, rilascerà a sua volta la propria informativa privacy.
I tuoi dati potranno essere inoltre comunicati a responsabili esterni opportunamente individuati per l’espletamento degli obblighi derivanti dalla gestione del tuo rapporto associativo.
I tuoi dati non verranno utilizzati dal titolare per altri scopi e non saranno mai diffusi a soggetti indeterminati.
 
Che cosa succede se non fornisci i tuoi dati
I dati personali che ti riguardano, quali nome e cognome, luogo e data di nascita, codice fiscale, dati di residenza, e-mail, numero di telefono sono necessari per gestire la tua iscrizione. Se non fornisci questi dati non ti sarà possibile associarti ad ANTEAS LECCO ODV.

Come, dove e per quanto tempo vengono conservati i tuoi dati
Il trattamento dei dati che ti riguardano avviene attraverso mezzi e strumenti sia elettronici che manuali messi a disposizione dei soggetti che agiscono sotto l’autorità del Titolare e/o del Responsabile allo scopo autorizzati e formati.
I dati personali vengono conservati negli archivi del Titolare. Tali archivi sono posizionati all’interno dello spazio economico europeo, protetti da misure di sicurezza efficaci e adeguate a contrastare i rischi di violazione considerati dal Titolare. 
Il Titolare conserva i tuoi dati per 10 anni dopo la conclusione del tuo rapporto associativo. Decorso questo termine saranno cancellati, fatti salvi obblighi di legge, contenziosi insorti o necessità storico-archivistiche.  

Quali sono i tuoi diritti
Tu hai il diritto di: accesso, rettifica, cancellazione, limitazione del trattamento, opposizione al trattamento, portabilità. Per il dettaglio completo dei tuoi diritti puoi consultare gli articoli 15-21 del Regolamento UE 679/2016.
Questi diritti ti sono garantiti senza oneri e formalità particolari. Ti potrebbe essere richiesto un contributo spese nel caso in cui l’intervento sia particolarmente oneroso. 
Per ogni ulteriore informazione e per inviare la tua richiesta devi rivolgerti a: cremona@anteaslombardia.org.
A chi puoi proporre reclamo
Fatta salva ogni altra azione in sede amministrativa o giudiziale, puoi presentare un reclamo all’autorità di controllo competente ovvero a quella che svolge i suoi compiti ed esercita i suoi poteri in Italia dove hai la tua residenza abituale o lavori o se diverso nello Stato membro dove è avvenuta la violazione del Regolamento (UE) 2016/679.
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